Correction Index

NOTE:

It is strictly recommended to download the whole document in each time a bidding document is prepared for particular project as all following corrections have been made after the approval obtained from the SBDRC (Standard Bidding Document Review Committee).

Please do not correct your previously downloaded document with the corrections noted in this Index, as the Page Footers, Page Numbering also have been changed accordingly in the revised document uploaded to the Web.

No	Section/Clause	Correction
22.11.2021		
01	Content of Bidding Document	Content modified and removed details of Appendices
02	Topic for "PREPERATION OF BIDS"	corrected
03	Bid Prices	Modified Cl. 11.4 (e), and corrected Cl. 11.6
04	Bid Security	Cl. 13.2 (e) added
05	Inspection and Testing of Goods	Cl. 8.5 modified
06	Bid Prices	"Bid Prices" changed to "Pricing"
07	Bid Prices	Modified Cl. 17.4 (e)
08	Contract Data	"Add Sub Cl. 16.3 (b)" deleted
09	Specimen Forms	"Form of Advance payment Security" page removed
10	Some pages	"chargers" changed as charges where necessary
11.06.2020		
01	Ministry name	Corrected
02	2-21, Clause 32.4	Modified
11.05.2020		
01	Vol - I Whole document	Corrected "DI/CI" to "DI" & changed the Ministry
02	Vol -2 Whole document	Corrected "DI/CI" to "DI" & changed the Ministry
03	vi, IFB all pages	Clause 2 & 4 changed
04	4-1 Bidding Data all pages Clause 2.2(b) (i) *4	Corrected
05	4-2 Bidding Data "PPC" & "RPC" Pages Clause 13.3	Corrected
06	5-1 Contract Data Clause 1.1 (g)	Employers; "E" capital
07	5-1 Contract Data Clause 1.1 (b)	Employers; "E" capital
08	9-2	The material for Valve Body Section was changed
30.10.2019		
01	Bill of quantities	Page numbering format was changed
05.09.2019		
01	Bidding Data	Clause 3.1 (a),(b) included
02	APPENDIX 13	Instruction attached to include latest PQ list from the WEB

No	Section/Clause	Correction
31.07.2019		
01	Invitation for Bids/Form of Bid	Ministry name was changed
02	Bidding Data Cl. 12.5,24.1	"clause" changed as "Clause
03	Bidding Data Cl.16.3	"clause" changed as "Clause
04	Schedule of particulars 1.5	ISO 9001:2008 removed
31.07.2019		
05	Specimen form of Test Certificate for pipe and fittings	removed
06	Preamble notes on pricing	"clause" changed as "Clause" where necessary
07	Summary of Bills	Unit column was added and "FOB" is removed